



SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CONCURSO PÚBLICO DA SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

EDITAL Nº 11/2022 DE RESPOSTAS AOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS ESCRITAS E DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2022

A Secretária da Saúde do Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública, para o conhecimento dos interessados, a Resposta aos recursos contra o Resultado Preliminar das Provas Escritas do Edital de Abertura nº 15/2021, disponibilizado no Diário Oficial do Estado (DOE), de 05/11/2021, e da Retificação do Edital nº 09/2022, disponibilizado no DOE, de 04/03/2022, conforme segue.

1. **Resultado dos recursos de Redação e de Folha Óptica**

Os candidatos de inscrições nºs 201427-0, 202813-8, 203760-6, 206805-9, 206833-4, 208510-4, 208754-6, 209410-6, 211185-0, 211960-9, 212122-2, 201383-9, 205919-6, 208372-0, 208571-9, 209731-6, 209767-5, 210135-2, 210746-8, após análise de seus recursos pela Banca Avaliadora, **tiveram seus recursos INDEFERIDOS.**

2. **Resultado dos recursos de Solicitações Diversas**

Os candidatos de inscrições nºs 200655-4, 201465-2, 201476-2, 202186-9, 202731-5, 203579-8, 207961-3, 208374-6, 208775-3, 209649-6, 207097-3, 208841-1, 208876-7, 209280-3, 209422-9, 212212-6, **tiveram seus recursos NÃO CONHECIDOS/INDEFERIDOS.**

3. **Retificação do Edital nº 09/2022**

No Edital nº 09/2022 de Resultado Preliminar e de Respostas aos Recursos contra os Gabaritos Preliminares das Provas Escritas do Edital de Abertura nº 15/2021, **fica retificado o item 2 Respostas aos Recursos contra os Gabaritos Preliminares das Provas Escritas - item 2.1 Nível Superior – Cargo de Especialista em Saúde - no quadro das partes da Prova Escrita, conforme segue:**

3.1 Letra a) Questões Comuns a todas as Funções,

Onde se lê:

Legislação do SUS	71	Alteração de Gabarito da Letra "D" para Letra "B"
	72	Alteração de Gabarito da Letra "C" para Letra "B"
	73	Alteração de Gabarito da Letra "D" para Letra "B"
	74	Anulação
	77	Anulação
	78	Anulação
	79	Anulação

Leia-se:

Legislação do SUS	72	Anulação
	73	Anulação
	74	Anulação
	78	Anulação
	79	Anulação

3.2 Letra b) Questões de Conhecimentos Específicos, para a Função 27- Farmacêutico, Onde se lê:

27. Farmacêutico	53	Anulação
	64	Alteração de Gabarito da Letra "B" para Letra "A"
	66	Alteração de Gabarito da Letra "E" para Letra "D"
	67	Anulação

Leia-se:

27. Farmacêutico	53	Anulação
	64	Alteração de Gabarito da Letra "B" para Letra "A"
	67	Anulação

3.3 No item 2.2 - Nível Técnico – Cargo Técnico em Saúde - Questões Comuns a todas as Funções

Onde se lê:

Parte da Prova Escrita	N.º Questão	Consequência
Legislação do SUS	79	Anulação

Leia-se:

Parte da Prova Escrita	N.º Questão	Consequência
Legislação do SUS	72	Anulação
	73	Anulação
	79	Anulação

3.4 Os Gabaritos Definitivos Retificados de todos os cargos e o Resultado Preliminar

Retificado do Nível Superior - Funções: (02) Administrador de Banco de Dados, (03) Analista de Desenvolvimento de Sistemas, (04) Analista de Suporte, (05) Analista de Sistemas, (07) Arquivista, (08) Assessor Jurídico, (09) Assistente Social, (11) Biólogo, (12) Bioquímico, (13) Contador, (14) Designer Gráfico, (15) Economista, (16) Educador Físico, (19) Engenheiro de Alimentos, (20) Engenheiro Ambiental, (22) Engenheiro Químico, (23) Engenheiro Mecânico, (25) Engenheiro de Produção, (26) Estatístico, (28) Físico, (30) Fonoaudiólogo, (31) Geógrafo, (33) Gestor em Saúde, (34) Gestor Financeiro, (35) Gestor Hospitalar, (36) Gestor Público, (37) Jornalista, (39) Médico Cardiologista, (40) Médico Clínico Geral, (41) Médico de Família e Comunidade, (42) Médico do Trabalho, (43) Médico Gastroenterologista, (44) Médico Ginecologista-obstetra, (45) Médico Hematologista, (46) Médico Infectologista, (47) Médico Intensivista, (48) Médico Neurologista, (50) Médico Oncologista, (51) Médico Pediatra, (52) Médico Pneumologista, (54) Médico Psiquiatra da Infância e Adolescência, (55) Médico

Radiologista, (56) Médico Traumatologista, (58) Museólogo, (60) Oceanólogo, (62) Pedagogo, (63) Analista de Políticas Públicas, (64) Produtor Audiovisual, (65) Psicólogo, (66) Publicitário, (69) Sanitarista, (70) Secretário Executivo, (71) Sociólogo, (72) Terapeuta Ocupacional, (73) Zootecnista e **do Nível Técnico** estarão disponíveis no *site* da FAURGS, após as 19h.

3.5 O período para interposição de recursos contra a correção da Folha Óptica será de 06/04 a 12/04/2022 às 17h, **SOMENTE para os gabaritos que foram retificados – de Legislação do SUS questões nºs 71, 72, 73 e 77, de Conhecimentos Específicos Função (27) Farmacêutico questão nº 66 do Cargo de Nível Superior e questões de **Legislação do SUS nºs 72 e 73** de Nível Técnico.**

3.5.1 O candidato interessado em interpor recurso deverá acessar o *site* da FAURGS, para, em formulário eletrônico específico, registrar essa intenção. Todos os recursos interpostos deverão obedecer aos preceitos estabelecidos neste Edital e no Edital de Abertura e serem enviados eletronicamente. **Não serão conhecidos recursos que não sejam o previsto no subitem 3.5 deste edital** ou interpostos por outro meio que não seja o especificado neste edital, mesmo que estejam dentro do prazo estabelecido para tal.

4. As fundamentações das respostas aos recursos estarão disponíveis no *site* <http://portalfaurgs.com.br/concursos>, por meio do link “área do candidato”, a partir do dia 08/04/2022.

5. Em virtude da Retificação do Edital nº 09/22, os demais recursos foram considerados Não Conhecidos/Prejudicados.

Em cumprimento ao subitem 6.5 do Edital de Abertura nº 15/2021 e à referida retificação, **houve o reprocessamento das questões objetivas** que resultou no que segue:

A) **Os candidatos da Prova Escrita do Cargo de Especialista em Saúde constantes na planilha abaixo passaram a ter o direito de correção de suas redações pois, devido ao reprocessamento das questões objetivas, os mesmos atingiram o número mínimo de acertos estipulado para cada parte da prova (50%) e obtiveram, no mínimo, 60 (sessenta) acertos no somatório total da prova, ou seja, no mínimo acertaram 60% (sessenta por cento) da prova, conforme o subitem 4.1.1 do Edital de Abertura nº15/2021.**

Inscrição	Nome	Cód.	Função
211943-4	Edson Xavier	1	Administrador
210536-9	Leticia Silva Maron	1	Administrador
205836-0	Marcio da Rocha Silva	1	Administrador
201294-8	Marina Leal Santana Maronez	1	Administrador
203252-0	Nagele Dalvana Podenski dos Santos	1	Administrador
200987-4	Marina Marostica Finatto	10	Bibliotecário
211438-7	Ana Rosa Iserhard de Andrade	17	Enfermeiro
208376-2	Denise Dorneles	17	Enfermeiro
211698-1	Fernando Fredo Naciuk	17	Enfermeiro
211571-5	Gabriela da Silveira Duarte	18	Engenheiro Agrônomo
206560-3	Jonatas da Silva Pereira	18	Engenheiro Agrônomo
209681-0	Ana Carolina Krause	21	Engenheiro Civil
200074-9	Caio Borges Braz	21	Engenheiro Civil
208876-7	Fabricio Weiss	24	Engenheiro de Segurança do Trabalho
206349-4	Bethânia Salamoni Grochanke	27	Farmacêutico
207554-1	Fernanda Campos	27	Farmacêutico
205919-6	Patricia Maurer	27	Farmacêutico
208775-3	Raquel da Silveira Ambrozio Silva	27	Farmacêutico
201156-5	Carla Simone Pessota Ribeiro da Silva	29	Fisioterapeuta
208179-9	Mariana Marchioretto de Ávila	29	Fisioterapeuta

203132-5	Willian Pedroso Moraes	32	Geólogo
210746-8	Vitor Barreto Santana	38	Médico
209404-1	Lucas Franklin Alegretti de Oliveira	53	Médico Psiquiatra
209104-8	João Jorge de Los Santos de Camargo	57	Médico Veterinário
200299-0	Juliana Querino Goulart	57	Médico Veterinário
210537-2	Audrey Machado dos Reis	59	Nutricionista
202622-0	Jéssica Veit	59	Nutricionista
209043-2	Susane Schossler Fick	67	Químico
211237-2	Matheus Chieli Capellari	68	Relações Públicas

B) A Sessão de desidentificação das redações desses candidatos dar-se-á em 08/04/22, às 10h, no Salão de Eventos da FAURGS, 5º andar, na Av. Bento Gonçalves, nº 9.500, prédio 43.609, Campus Vale da UFRGS, Bairro Agronomia, Porto Alegre, RS.

6. O Edital de Resultado Preliminar Retificado da Prova Escrita do Cargo de Nível Superior Funções: (01) Administrador, (10) Bibliotecário, (17) Enfermeiro, (18) Engenheiro Agrônomo, (21) Engenheiro Civil, (24) Engenheiro de Segurança do Trabalho, (27) Farmacêutico, (29) Fisioterapeuta, (32) Geólogo, (38) Médico, (53) Médico Psiquiatra, (57) Médico Veterinário, (59) Nutricionista, (67) Químico e (68) Relações Públicas, será publicado somente após a correção das redações dos candidatos constantes no item 4 deste Edital.

É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento das divulgações e publicações dos procedimentos e dos atos do Concurso. Não serão encaminhados avisos/convocações diretamente aos candidatos.

Porto Alegre, 05 de abril de 2022.

**Arita Bergmann
Secretária Estadual da Saúde**